

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题，关于康波中的股市周期研究，康波周股市这个很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

## 本文目录

1. [如何把握股票周期性节奏](#)
2. [如何理解康波周期](#)
3. [康波周期的规律](#)
4. [康波周期理论书籍](#)

## 如何把握股票周期性节奏

把握股票周期确实是投资理财的必修课！要想真正搞懂股票周期性节奏，必须从学习领悟经济周期开始！

关于经济周期的理论有很多，比较著名的有康波周期、库兹涅茨周期、朱拉格周期、基钦周期等。

对于股票投资来说，我觉得重点要把握10年跨度的朱拉格周期和2-4年跨度的基钦周期。

不过要说投资者最容易理解的，经济周期与投资市场的关系，这方面解释的最明白的就是美林投资时钟。

美林投资时钟把经济周期分为复苏、过热、滞胀、衰退四个阶段，每个阶段的特征和投资建议都表述的非常清晰！其实美林投资时钟，就是把10年跨度朱拉格周期进一步细化为四个阶段，并与投资市场结合，给出每个阶段的具体特征和投资建议！

那么2-4跨度的基钦周期又该怎么应用呢？笔者觉得，在股票方面，基钦周期最好的应用就是体现在“二八转换”上，也就是大蓝筹行情和中小盘股票以三年周期的风格切换与轮动！

笔者认为，对于股票周期性节奏的把握，能从美林投资时钟和“二八转换”两方面认真学习掌握，并在投资实践中加以应用，就完全足够了！

更细化的所谓“波浪理论”、“道氏理论”、“江恩理论”等等技术分析手段，长期来看都是无效的，都已经被证伪！这也是股神巴菲特对这些所谓技术分析不屑一顾的原因！

## 如何理解康波周期

### 康波周期

经济周期性最早的发现者是1926年俄国经济学家康德拉季耶夫，他在分析了英、法、美、德以及世界经济的大量统计数据后，发现发达商品经济中存在的一个为期50-60年的长周期。由于是康德拉季耶夫发现的这个周期，因此它也被称为“康波”。

所谓康波，指的就是经济会从回升、繁荣、衰退最后至萧条，不断重复。

扩展资料：

康德拉季耶夫的长波理论最早见于1919—1920年完成(1922年出版)的《战时及战后时期世界经济及其波动》一书，此后，关于长波理论他又先后发表了《经济生活中的长波》(1925年)和《大经济周期》(1928年)等论著。在这些论著中，他分析了英、法、美、德以及世界经济的大量统计数据，发现发达商品经济中存在着为期54年的周期性波动。

按他的研究，世界经济中的第一次长波从18世纪80年代末90年代初开始，至1810—1817年为上升期，1810—1817年至1844—1851年为衰落期；第二次长波开始于1844—1851年，从那时起到1870—1875年为上升期，1870—1875年至1890—1896年为衰落期；第三次长波开始于1890—1896年，至1915—1920年为上升期，而衰落期则开始于1914—1920年间，到他著书之时第三次长波的衰落期仍在继续。

### 康波周期的规律

康波周期，是1926年俄国经济学家康德拉季耶夫发现并提出的一个经济学概念，他发现发达商品经济中存在的一个为期50~60年的经济周期。

在这个周期里，前15年是衰退期；接着20年是大量再投资期，新技术不断采用，经济快速发展；后10年是过度建设期；过度建设的结果是5~10年的混乱期，从而导致下一次大衰退。

### 康波周期理论书籍

书籍是康波定律。

康波周期是1926年俄国经济学家康德拉季耶夫，在分析了英、法、美、德以及世界经济的大量统计数据后，发现发达商品经济中存在的一个为期45-60年的周期，其中由包含复苏、繁荣、衰退与萧条四个小波。

其中还会套着三个房地产周期，20年波动一次，一个房地产周期套着两个固定资产投资周期，十年波动一次。一个固定资产投资周期套着三个库存周期。

关于康波中的股市周期研究，康波周股市的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。